
zanje živil in drugih potrebščin na strme gorske po­
stojanke zelo olajšano. Zanimivo je gledati z v&oie 
gore to važno prometno sredstvo. Kakor bi pajek pire 
del 7. drevesa na drevo, tako izgleda premikajoči Se 
tovor žične železnice. Žične železnice gonijo mo 
motorni stroji. 

Italija uporablja cerkve za vojaška skladišča. 
Vojaška obhast v Neapolju ua Italijanskem jo 

zaprla več cerkev za službo božjo* V dotične cerkve 
so sedaj začeli spravljati vojaško obleko, perilo in 
muaicijo. Ljudstvo je vsled tega postopanja silno raz­
burjeno in mnogi li^i šo že začeli ostro napadati 
vlado. 

Italijanski iatendančni major radi goljufije zaprt. 
Radi goljufije in podkupovanja so zaprli v Bo­

logni na Laškem intendančnega majorja Teodato. 

Italija odstavlja svoje generale. 
I ž Rima se dne 12. decembra poroča, da je od­

stavilo italijansko vrhovno armadno vodstvo zopet '1 
generale in jih poslaJo v­ pokoj in sicer generale: 
Raimondi, Giacometti in Fonneutlni. 

avstrijsko-itipsiso bojišč. 
Četrta bitka ob Soči kljub zasedanju laške 

zbornice nekoliko pojenjuje. Višek je dosegla v silnih 
napadih na naše postojanke pri Gorici in na mesto 
samo, v fcatero so poslali laški „odrešeniki" 10.(HX> 
krogel vseh kalibrov. 

Opozarjamo na zopetne uspehe naše mornarice 
in naših zrakoplovcev v Jadranskem morju. 

Edin uspeh Italijanov. 
Švicarski listi poročajo z bojne Črte ob Soči 

10. 1. m. : Na celi laški črti je nehala več tednov tra­
jajoča velika bojna napetojst po žrtvah krvi, ki se mo­
rajo prištevati najtežjim, kar jih pozna zgodovina. 
Samo topničarski boji niso postali dipsti slabejša. 
Pravih strategičnih uspehov Italijani proti avstrij­
skim glavnim postojankam še vedno niso dosegli. ­
Edin uspeh italijansko vojske je, da je uničena ena 
četrtina italijanske vojne sile. 

Biva. 
Končno so Italijani menda vendiar izprevideli, 

da pri Goric« ne morejo predreti. Zadnja poročila na­
Bega generalnega štaba naznanjajo, da so si posta­
vili Italijani drug cilj: zavzetje Rive ob Gardskem 
jezeru na Tirolskem. Napadi Italijanov na naše po­
zicije južno Lardara so v strategični zvezi z istočas­
nimi sovražnikovimi podvzetjimi proti Rivi. Dolina 
Ledro se skončuje približno štiri kilometre južno Ri­
ve ob Gnrds.rem jezeru. Tvori takorekoč mejno črto 
med našimi in italijanskimi pozicijami v prostoru 
južnoizhodno od Rive. Pogled a a zemljevid kaže, da 
skuša sovražnik v dolini Chiese v smeri na L/ardaro 
m obenem prp î Rivi pomaknili svoje pozicije. Izvzem­
£j izpostavljeno točko na hribu Vies, ki je služda za 
opazovališče, ki je pa v vojnem oziru naravno popob 
noma brez pomena, Italijani tudi v tem odseku ne do­
segajo niti najmanjšega uspeha. 

Žična železnica v gorovju. 
Nr, tirolski in koroški bojni črti imajo naši do­

bro urejene žične železnice, k&tere so napeljane z 
ene gore na drugo. S pomočjo take železnice je dova­


